MoMeHT cHuJabl OTHOCUTEJIbHO TOUKH

Haiitu MmoMeHT cuibl F' OTHOCHTEJIbHO HaydaJia KOOpAHWHAT.
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S23 OTBeThI.

MoMeHT CHJIbI OTHOCUTEJBHO TOUYKHU 26.03.2012
Ne | Mo(F,) | Mo(F,) | Mo(F)
I [132 63 195
2 |21 40 61
3 |30 104 134
4 |-16 -36 52
5 |-112  |-144 | -256
6 |63 84 147
7 1-208 |60 148
8 [-108 |54 -54
9 |-156 |96 -60
10 | 72 108 180
11|78 -80 -2
12 | -96 64 160
13 | 64 66 130
14 | -66 40 -26
15 | -144 | 144 0
16 | 40 36 76
17 | -52 -39 91
18 | -39 44 83
19 |72 108 | -36
20 | -60 96 36
21 | 32 15 17
22 | -40 24 16
23 | 30 56 86
24 | -84 90 6
25 | 33 -28 5
26 | 12 16 4
27 | -96 120 24
28 | -24 -52 76
29 | 108 208 316
30 | 24 28 52
31 | -48 -30 78
32 | 63 -96 -33
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